

## KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁS

### SZERZŐDŐ FELEK

Szentendre Város Önkormányzata (székhely: 2000 Szentendre, Városház tér 3.; PIR törzsszám: 731290; adószám: 15731292-2-13; képviseli: Verseghi-Nagy Miklós polgármester) (a továbbiakban: Önkormányzat)

Városi Szolgáltató Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: Cg. 13-10-040159; székhely: 2000 Szentendre, Szabadkai u. 9.; adószám: 10822612-2-13; képviseli: Mandula Gergely vezérigazgató és Dr. Varga Péter munkavállaló) (a továbbiakban: (Közszolgáltató)

### ELŐZMÉNYEK

1. A Felek Szentendre Város tulajdonában/kezelésében egyes ingatlanokkal kapcsolatos gondnoksági tevékenység tárgyában 2013. 08. 01-én közszolgáltatási szerződést kötöttek. E szerződést egyező akarrattal 2015. 05. 14-én kelt szerződés-módosítással módosították, oly módon, hogy a módosítással egységes szerkezetbe foglalt szerződés szabályait már 2015. 01.01-től alkalmazni kell. A felek a szerződést 2015. júniusában 2015. szeptember 01-i hatálybalépéssel ismételtelen módosították.

### A SZERZŐDÉS TÁRGYA

2. A Felek a fentiek figyelembevételével a fent megjelölt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szerződést – a továbbiakban: Szerződés – az módosítani kívánják az alábbiak szerint.

3. A Szerződés II. 2.1 pontját kiegészítik az alábbi f) alponttal:

(2.1. A Közszolgáltató jelen szerződés alapján ellátandó feladatai az alábbiak)

f) A Közszolgáltató üzemelteti a Móricz Zsigmond Gimnáziumban, az Izbégi Általános Iskolában valamint a Barcsay Jenő Általános Iskolában található tálalókonyhákat. Ennek során gondoskodik a főzőkonyhából érkező étel tálalásáról, illetve a mosogatásról.

A Közszolgáltató köteles az egészségügyi, higiéniai előírások betartásáról, az ételek megfelelő hőfokon történő tárolásáról gondoskodni. A Közszolgáltató gondoskodni köteles a feladatot ellátó alkalmazottak közegészségügyi szempontoknak való megfeleléséről.

A tálalókonyhákban a fogyóeszközök pótlása a Közszolgáltató feladata. Az étkeztetéshez a Közszolgáltató a szükséges higiéniai eszközöket (szalvéta, papír kéztörölő, folyékony szappan) biztosítja.

A közszolgáltató köteles a tálalókonyhákban rovar és rágcsálóirtást szükség szerint – évente –végrehajtani.

4. A Szerződés II. 2.1. pontját kiegészítik az alábbi g) ponttal:

(2.1. A Közszolgáltató jelen szerződés alapján ellátandó feladatai az alábbiak)

g) Az étkezési díjak Önkormányzat javára történő beszedését Közszolgáltató biztosítja.

Az Önkormányzat az oktatási intézményekben ellátottak étkezési térítési díjának beszedésével kapcsolatos számlakibocsátási kötelezettségének - általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 160.§-a alapján - a Városi Szolgáltató Zrt. megbízásával tesz eleget. A Közszolgáltató Szentendre Város Önkormányzata megbízása alapján és képviselőként jár el.

A beszedési feladatok kiterjednek a hátralékosok felszólítására is, illetve a hátralék nyilvántartására. A beszedett összegeknek a z Önkormányzat számlájára történő átutalásáról, vagy az Önkormányzat házipénztárába történő befizetéséről a Közszolgáltató intézkedik.

A térítési díjat havonta egyszer, tárgyó 15-ig, az előre meghatározott napokon kell beszedni egy hónapra előre. A befizetési napot közzé kell tenni.

A kedvezményben részesülőkről olyan nyilvántartást kell vezetni - a kedvezményt alátámasztó dokumentumok megőrzésével -, amely alkalmas a közvetetten nyújtott támogatás megállapítására és a normatív állami támogatás igénybevételéhez és az azzal történő elszámoláshoz.

Jelen szerződésmódosítás 2016. március 01-én lép hatályba.

A szerződés-módosítás aláírására Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének 33-..../2016. (II.11.) Kt. sz. határozata hatalmazta fel a Polgármestert.

Felek a fenti szerződés-módosítást, mint akaratukkal mindenben egyezőt átolvasás és értelmezés után jóváhagyólag írják alá.

Szentendre, 2016. február hó ..... nap

Közszolgáltató

Önkormányzat

